
歸仁國小視力保健問卷統計圖-中年級

學校老師指派的家庭作業花費時間

1小時

39.92%

1.5小時

25.21%

2小時以上

12.61%
0.5小時

22.27%
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放學回家後還要去補習

課業、才藝均補

32.37%

補才藝

8.30%

補課業

43.57%

無

15.77%

補課業 補才藝 課業、才藝均補 無

放學回家後還要去補習的學童，一星期所佔天數

一星期4天以上

53.27%

一星期3天

17.09%

一星期2天

29.65%
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每天在家看電視的時間多少？（星期一到星期五）

3小時

8.71%

4小時以上

8.30%

無

4.98%

1小時以內

50.21%

2小時

27.80%

1小時以內 2小時 3小時 4小時以上 無

每天在家看電視的時間多少？（星期六、星期日）

2小時

29.05%

3小時

23.24%

4小時以上

18.67%

無

2.90% 1小時以內

26.14%

1小時以內 2小時 3小時 4小時以上 無

每天在家打電腦或打電動玩具的時間多少？（星期一到星期五）

1小時以內

28.63%

2小時

8.71%

3小時

2.90%
4小時以上

2.07%

無

57.68%

1小時以內 2小時 3小時 4小時以上 無
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每天在家打電腦或打電動玩具的時間多少？（星期六、星期

日）

1小時以內

36.10%

無

29.05%

4小時以上

3.73%

3小時

10.37% 2小時

20.75%

1小時以內 2小時 3小時 4小時以上 無

學童在家看書、寫字時，家長會注意學童姿勢、距離的

有時會注意

49.38%

從來不注意

9.54%

天天都注意

41.08%

天天都注意 有時會注意 從來不注意

學童在家打電玩、電腦時，家長會注意學童姿勢、距離的

有時會注意

49.79%

從來不注意

9.54%

天天都注意

40.66%

天天都注意 有時會注意 從來不注意
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學童在家看電視時，家長會注意學童姿勢、距離的

有時會注意

39.83% 天天都注意

56.85%

從來不注意

3.32%

天天都注意 有時會注意 從來不注意

放假日父母親常會帶你到哪些地方從事休閒活動

百貨公司

14.55%

大賣場

12.73%

鄰近山區或公園

或廣場

72.73%

鄰近山區或公園或廣場 百貨公司 大賣場

學童的父母在收到學童視力不良通知單時的措施

帶去眼科診所檢查

並治療

90.79%

沒時間帶去檢查的

1.75%

另類療法

1.32%

直接帶去眼鏡行檢

查

6.14%

帶去眼科診所檢查並治療 直接帶去眼鏡行檢查 沒時間帶去檢查的 另類療法


